August 18, 2018
Dear First Amendment Advocate:

Sixteen years [now 17] after 9/11, on which side of history will you find yourself?

Minnesotans for Truth asked you this question last year as one of the 106 important individuals,
including local and national politicians, écademics, journalists, media personalities and researchers,
identified on the enclosed mailing list. The mailing list was included in a Priority Mail package sent to
you together with a letter, a DVD regarding the collapse of WTC 7 and a return postcard with 4 ves or
no questions. The enclosed letter from last year stated that we would share the data resulting from

our inquiry.

At the one year point, this is the data we have. We have categorized the data to answer several
questions enumerated below and utilized the mailing list numbers associated with the alphabetized
addressee’s name for convenient reference to the mailing list. The enclosed mailing list has some

" redacted address information o reflect situations where the original address was incorrect insome
respect and a secondary mailing or other direct contact was made or attempted with the addressee.

1. Which of the 106 Priority Mail packages were not reported as “Delivered” by the U.S. Postal

Service tracking system?
Answer: Mailing List Numbers —12, 32, 58, 104 .
Comment: Ninety-six percent (102/106) of the Priority Mail packages were delivered to an

individual’s address and/or direct contact with the individual was made. Item 58 was

returned to sender with no forwarding address.

2. Which of the individuals on tﬁe mailing list responded by postcard return or otherwise .
acknowledged the collapse of WTC 7?
Answer: Mailing List Numbers - 1, 5, 22, 24, 28, 34, 38, 39, 45, 55, 72, 88, 96, 98
Comment: Only about 13% (14/102) acknowledged awareness of the collapse of WTC7. The
group includes researchers and authors, persons with first-hand knowledge and a few media

personalities.

3. Which of the individuals on the mailing list have been personally engaged in face to face
conversation and have failed to respond or refused to respond to questions about the collapse
of WTC7? '

Answer: Mailing List Numbers —19, 21, 25, 30, 37, 51, 59, 61, 62, 67, 73, 75, 84, 89, 94
Comment: About 14% (15/102) of the individuals have been personally questioned about the
collapse of WTC7 in face to face conversations and have declined to look into the matter for a
variety of reasons or excuses, none of which demonstrate an open and inquiring mind.



4. Which of the individuals on the mailing list have received follow-up contact by telephone,
letter, email, FaceBook, or Twitter and have failed to respond or refused to respond to
questions about the collapse of WTC7?

Answer: Mailing List Numbers — 15, 16, 40, 41, 44, 52, 60, 85, 87

Comment: Almost 9% (9/102) of the individuals have received additional contact and ignored
it. The numbers represented in questions 3 & 4 total 24. Of that total; 4 are academics, 5 are
politicians and 15 work in the various media. Most of them have a Minnesota connection.

5. How many of the 102 individuals identified on the mailing list have not received a follow-up
contact except for this letter? '

Answer: The number is 102 minus (14 + 15 + 9) equals 64, or about almost 63%.

Comment: Many of the 64 individuals are national figures and probably have handlers and
screeners who may have prevented the Priority Mail package from reaching the individual it
was addressed to. If you are a handler or screener reading this, please share it with the

individual we are trying to reach.

In conclusion, Minnesotans for Truth is conducting this evidence based study to understand why most
people we talk with are not aware of the mysterious collapse of World Trade Center Building 7. We
encourage you to share this data as widely as possible and contact us with any questions or comments

regarding this very important matter.

Sincerely,

Minnesotans for Truth
P.O. Box 4112
St. Paul, MIN 55104



